

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A DEBRECZENI BALOLDALI PÁRT KÖZLÖNYE.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Elfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft. — kr. ...

Hirdetési díj: Őtvenhárom petiszeret 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szinten több ...

A kormány pénzügyi politikájának legújabb diadala.

Aligha van példa rá a történelemben, hogy miniszter, alkotmányos országban, nemcsak politikai ellenfeleitől, hanem saját pártja részéről is, oly lealázó leckézetest kapott volna, mint ami pénzügyminiszterünk a folyamatban levő költségvetés feletti viták közben.

Ami pénzügyminiszterünk azonban szívós ember; ha kitaró a deficitet csökkenti, nem kevésbé kitartó a vastag leckézetestek elszívásában.

Midőn az ország színe előtt szembe mondják, hogy nem ért a pénzügyminiszterséghez; hogy ámitja az országot; hogy elvesztette Magyarország hitelét; hogy ügytelenségeket s esetlenségeket követett el; hogy pénzeket költött el, melyeket nem lett volna szabad elkölteni, és pedig elkölötte más czélra, mint a mire azok a törvényhozás által rendeltettek.

Ami pénzügyminiszterünk büszkén foglalja el helyét, melyről sok szemérmes ember azóta százszor rohanva távozott volna!...

Haj! bizony a politikának nincs szíve; sem szemérme: bizonyosan ez elv szláma tartja fenn magát!...

Es pedig mi okon? S minő körülmények közt? Legújabbban Ghyecz Kálmánnak azon nyilatkozatán lovagolnak, hogy a helyzet még nem egészen kétségbeesett!

Ugyan mi e nyilatkozat valódi értelme? Vajon e kifejezés a miniszter becsületét helyreállítja-e? Vagy ade-oke örömdiadala, kivált azoknak, kik a még nem egészen kétségbeesett állapotot előidézték.

Hiszzen ama nyilatkozat nem tesz kevesebbet, mint azt, hogy az örvény szélére vezette az országot a rossz pénzügyi politika, de még vissza lehet rántani, hogy végképpen ne vesszen!

Hát vigasztalás ez a deákpártnak, mely azt hirdette mindig, hogy mindent megnyertünk!?

Hazánk gyászkepe.

Hová jutánk? A magyar kormány dicsőített uralma sötét foltokat hagyott a nemzet történetének lapjain. De még olyannál álmodni sem merünk, a melyet a következő sorok jelennek.

Emlékezzünk csak vissza. A francia köztársaság midőn istentől és embertől egyaránt el volt hagyatva, s a legnagyobb állapotban szilárdított, — a kellen felül is kapott pénzt.

Es nekünk, a kikről azt híresztelik, hogy szénánk a legjobb rendben van, a magyar kormány 54 millió kölcsönt nem tud kieszközölni.

Es a hatalom polcán levőket még a helyzetnek e szörnyű képe sem tudja feleltetni. Az uralkodó többség még most is bálványozza a Bécs által megalkotott kormányát.

A debreczeni ref. egyház, feleldhetetlen emlékü egykori lelkesze Méliusz Péter halálának napjának háromszázados évfordulója alkalmából elhatározta, hogy e napot meg fogja ünnepelni, és hogy az ő, most jelenlenni álló sirja fölébe egy díszes, de csupán saját tehetőségének megfelelő, egyszerű sírlemléket fog állítani.

Ugyanazon egyházi közgyűlés azonban, mely a fent érintett határozatot hozta, kimondta egyszerűsind azon óhaját, és reményét is, hogy a mennyiben Méliusz Péternek, az összes magyarországi ref. egyházak irányában halhatatlan érdemei vannak; az ő emléke, halálának napjának háromszázados évfordulója alkalmából egy, az ő érdemeinek megfelelő nagyszabású emlékoszlop által fog megörökíttetni; s tekintetben a kezdeményezést a főtisztellett egyházkerületi közgyűlésnek hagyván fel, és atól várván ezen eszmének megvalósítását; annyal inkább, mivel ott, mint illetékos helyen, ezen kérdés, néhány év előtt már meg is pendítették, s annak kivételéül, akkor tudomásunk szerint nem ejtették el, hanem csupán, az akkori körülmények miatt, elhalasztották.

Ez oka annak, miért hogy a debreczeni egyház, midőn fentebb határozatáról a testvér egyházak értesítette, nem kívánta igénybe venni azoknak hozzájárulását, az általa felállított elhatározott egyszerű sírlemlék költségeinek fedezéséhez.

Az volt tehát, csupán ezen értesítésünknek, hogy a református ezen nagyvárú bajnokának, s egyházkerületünk irányadó püspökének emléke, a testvér egyházak tagjaiban is felelevenítettek és az érdekelték, az ő emlékeinek hozza méltó megörökítésére felkészültek.

Felvilágosítás.

A Méliusz emlékoszlop tárgyában írt tépelelvről. A debreczeni ref. egyház, feleldhetetlen emlékü egykori lelkesze Méliusz Péter halálának napjának háromszázados évfordulója alkalmából elhatározta, hogy e napot meg fogja ünnepelni, és hogy az ő, most jelenlenni álló sirja fölébe egy díszes, de csupán saját tehetőségének megfelelő, egyszerű sírlemléket fog állítani.

Ugyanazon egyházi közgyűlés azonban, mely a fent érintett határozatot hozta, kimondta egyszerűsind azon óhaját, és reményét is, hogy a mennyiben Méliusz Péternek, az összes magyarországi ref. egyházak irányában halhatatlan érdemei vannak; az ő emléke, halálának napjának háromszázados évfordulója alkalmából egy, az ő érdemeinek megfelelő nagyszabású emlékoszlop által fog megörökíttetni; s tekintetben a kezdeményezést a főtisztellett egyházkerületi közgyűlésnek hagyván fel, és atól várván ezen eszmének megvalósítását; annyal inkább, mivel ott, mint illetékos helyen, ezen kérdés, néhány év előtt már meg is pendítették, s annak kivételéül, akkor tudomásunk szerint nem ejtették el, hanem csupán, az akkori körülmények miatt, elhalasztották.

Ez oka annak, miért hogy a debreczeni egyház, midőn fentebb határozatáról a testvér egyházak értesítette, nem kívánta igénybe venni azoknak hozzájárulását, az általa felállított elhatározott egyszerű sírlemlék költségeinek fedezéséhez.

Az volt tehát, csupán ezen értesítésünknek, hogy a református ezen nagyvárú bajnokának, s egyházkerületünk irányadó püspökének emléke, a testvér egyházak tagjaiban is felelevenítettek és az érdekelték, az ő emlékeinek hozza méltó megörökítésére felkészültek.

Nagyon természetes tehát, hogy a debreczeni egyház a tépelelvről szóló emlékeket, a Méliusz emlékoszlop tárgyában írt tépelelvről.

A debreczeni ref. egyház, feleldhetetlen emlékü egykori lelkesze Méliusz Péter halálának napjának háromszázados évfordulója alkalmából elhatározta, hogy e napot meg fogja ünnepelni, és hogy az ő, most jelenlenni álló sirja fölébe egy díszes, de csupán saját tehetőségének megfelelő, egyszerű sírlemléket fog állítani.

Ugyanazon egyházi közgyűlés azonban, mely a fent érintett határozatot hozta, kimondta egyszerűsind azon óhaját, és reményét is, hogy a mennyiben Méliusz Péternek, az összes magyarországi ref. egyházak irányában halhatatlan érdemei vannak; az ő emléke, halálának napjának háromszázados évfordulója alkalmából egy, az ő érdemeinek megfelelő nagyszabású emlékoszlop által fog megörökíttetni; s tekintetben a kezdeményezést a főtisztellett egyházkerületi közgyűlésnek hagyván fel, és atól várván ezen eszmének megvalósítását; annyal inkább, mivel ott, mint illetékos helyen, ezen kérdés, néhány év előtt már meg is pendítették, s annak kivételéül, akkor tudomásunk szerint nem ejtették el, hanem csupán, az akkori körülmények miatt, elhalasztották.

Ez oka annak, miért hogy a debreczeni egyház, midőn fentebb határozatáról a testvér egyházak értesítette, nem kívánta igénybe venni azoknak hozzájárulását, az általa felállított elhatározott egyszerű sírlemlék költségeinek fedezéséhez.

UJDONSÁGOK.

A polgári kaszinó tegnap tartotta tisztújító közgyűlését. A volt két elnök Molnár György és Récz György végkép visszaléptek, Varga Lajos korelnöksége alatt, az elnökségre folyt szavazás, általában többesbábonyban eredményre nem vezetett, legtöbb szavazatot nyert Armós Bálint, utána pedig Simonffy Sámuel; Armós Bálint azonban kijelenté, hogy ha elválasztanák, nem fogadhatná el az elnökséget, az új szavazás folytán Simonffy Sámuel választatot meg előlékte.

Az országban uruló kolerajárvány iránt folyó évi január 14-ől 23-ig terjedő időszakban bevezetett hivatalos jelentések alapján szerkesztett összeállítás szerint, a járvány állása következő: 58 törvényhatósághoz tartozó 768 helységben, 1.769.312 összes lakosság között a gyógykezelés alatt maradt 1240 kolerabeteget; ebből 2804 járvány, és a 4044 összes beteglétszámból meggyógyult 2045, meghalt 1017, gyógykezelés alatt pedig maradt 982 egyén.

A járvány egész tartama alatt összesen megbetegült 10,564, kik közül 10,719 meggyógyult, 7863 meghalt, 982 pedig további ápolás alatt maradt. A fennjelzett 768 község közül az időleg kolerabeteget 519 helységben nincsen; végképpen pedig megszűnt a járvány 92 községben.

De a megrovást azért ne kerüljük el a kereskedő ifjak, mert igen megérdemlik, csakhogy más oldalról. Hát nem hallatlan pazarlás és jótékony és állalalegy napon nem is említhető tény az, hogy egy hában a táncerdélyen 400 forintba kerültik, megredolva rizikóra 250 darabot. Ne az jőbbin megrovás alá, hogy mely uton szerzik, hanem az, hogy táncerdélyen kézzel kötöttnek megredolva 400 forintba kerültik, megredolva rizikóra 250 darabot.

De a megrovást azért ne kerüljük el a kereskedő ifjak, mert igen megérdemlik, csakhogy más oldalról. Hát nem hallatlan pazarlás és jótékony és állalalegy napon nem is említhető tény az, hogy egy hában a táncerdélyen 400 forintba kerültik, megredolva rizikóra 250 darabot. Ne az jőbbin megrovás alá, hogy mely uton szerzik, hanem az, hogy táncerdélyen kézzel kötöttnek megredolva 400 forintba kerültik, megredolva rizikóra 250 darabot.

De a megrovást azért ne kerüljük el a kereskedő ifjak, mert igen megérdemlik, csakhogy más oldalról. Hát nem hallatlan pazarlás és jótékony és állalalegy napon nem is említhető tény az, hogy egy hában a táncerdélyen 400 forintba kerültik, megredolva rizikóra 250 darabot. Ne az jőbbin megrovás alá, hogy mely uton szerzik, hanem az, hogy táncerdélyen kézzel kötöttnek megredolva 400 forintba kerültik, megredolva rizikóra 250 darabot.

De a megrovást azért ne kerüljük el a kereskedő ifjak, mert igen megérdemlik, csakhogy más oldalról. Hát nem hallatlan pazarlás és jótékony és állalalegy napon nem is említhető tény az, hogy egy hában a táncerdélyen 400 forintba kerültik, megredolva rizikóra 250 darabot. Ne az jőbbin megrovás alá, hogy mely uton szerzik, hanem az, hogy táncerdélyen kézzel kötöttnek megredolva 400 forintba kerültik, megredolva rizikóra 250 darabot.

De a megrovást azért ne kerüljük el a kereskedő ifjak, mert igen megérdemlik, csakhogy más oldalról. Hát nem hallatlan pazarlás és jótékony és állalalegy napon nem is említhető tény az, hogy egy hában a táncerdélyen 400 forintba kerültik, megredolva rizikóra 250 darabot. Ne az jőbbin megrovás alá, hogy mely uton szerzik, hanem az, hogy táncerdélyen kézzel kötöttnek megredolva 400 forintba kerültik, megredolva rizikóra 250 darabot.

vújja be. Kinyomatik. Következik

Ede a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

Szól a pénzügyhöz szól s elfo... tárgyalás alapjait a bizottsági

